
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αγία Παρασκευή, 13/6/2025  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
                   

 

Με παιδικά γέλια και χαμόγελα άνοιξε η νέα παιδική χαρά και το 
ΔΕΗ Mini Park-πάρκο τσέπης στην Πλατεία Ρίτσου 
 

Γιάννης Μυλωνάκης: «Παραδίδουμε στους πολίτες έναν πανέμορφο 
χώρο που δημιουργήθηκε, χωρίς να δώσει ο Δήμος ούτε ένα ευρώ, 
χωρίς να επιβαρυνθούν οι δημότες μας»  

Με ένα μεγάλο, πολύχρωμο πάρτι γεμάτο χαρά, μουσική και δημιουργικά 
παιχνίδια πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 11 Ιουνίου το άνοιγμα της νέας 
παιδικής χαράς και το ΔΕΗ Mini Park-πάρκο τσέπης, στην πλατεία Ρίτσου 
στην Αγία Παρασκευή. 

Η νέα παιδική χαρά είναι μια ευγενική χορηγία του Συνδέσμου 
Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού (ΣΠΑΥ), χωρίς καμία οικονομική 
επιβάρυνση για τον Δήμο και τους δημότες. 

Η ΔΕΗ ανέλαβε τη μελέτη, κατασκευή και συντήρηση του ΔΕΗ Mini Park. 
Μέσα από πρωτοβουλίες όπως τα ΔΕΗ mini parks, η ΔΕΗ επιβεβαιώνει 
τις δεσμεύσεις της για περιβαλλοντική υπευθυνότητα επενδύοντας σε 
λύσεις που δημιουργούν θετικό αποτύπωμα στις τοπικές κοινωνίες και 
συμβάλλοντας στην προσαρμογή των πόλεων στην κλιματική αλλαγή. 

Παιδιά και γονείς απόλαυσαν ένα απόγευμα γεμάτο ζωντάνια και 
εκπλήξεις. Το πρόγραμμα περιλάμβανε Bubble Show, εργαστήρι 
ζωγραφικής, face painting, ξυλοπόδαρους και πολλές άλλες 
διασκεδαστικές δραστηριότητες, μετατρέποντας την πλατεία Ρίτσου σε μια 
όαση χαράς και παιχνιδιού. 

Σε  δηλώσεις του ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής Γιάννης Μυλωνάκης 
αφού ευχαρίστησε θερμά τόσο τον ΣΠΑΥ όσο και τη ΔΕΗ για την 
πολύτιμη στήριξη, επεσήμανε μεταξύ άλλων: 

«Νιώθω πολύ χαρούμενος που καταφέραμε σε αυτό τον 1. 5 χρόνο της 
θητείας μας να παραδώσουμε με την συμβολή και του ΣΠΑΥ αυτή την 



 

 

 

 

 

 

 

 

πολύ όμορφη παιδική χαρά, η οποία για να πραγματοποιηθεί πέρασε από 
αρκετές δυσκολίες. Όπως θα θυμάστε ήταν ένας χώρος αναξιοποίητος, 
τον οποίο επιλέξαμε να μετατρέψουμε σε έναν όμορφο και ζωντανό χώρο 
χαράς και παιχνιδιού, που θα στολίζει τη γειτονιά. Μαζί όμως με την 
παιδική χαρά φτιάξαμε και το πάρκο τσέπης με τη χορηγία της ΔΕΗ, η 
οποία έχει αναλάβει τη μελέτη, κατασκευή και συντήρηση του ΔΕΗ Mini 
Park και όλος αυτός ο πανέμορφος χώρος που δημιουργήθηκε, έγινε 
χωρίς να δώσει ο Δήμος ούτε ένα ευρώ, χωρίς να επιβαρυνθούν οι 
δημότες μας. Εύχομαι να το χαρούν όλοι  οι κάτοικοι και αυτός ο χώρος 
να γεμίζει καθημερινά από παιδικές φωνές. Αυτή άλλωστε είναι και η χαρά 
που παίρνουμε όλοι εμείς που ασχολούμαστε με τον χώρο της 
Αυτοδιοίκησης και παλεύουμε με την καθημερινότητα. Να βλέπουμε τους 
πολίτες να περνούν όμορφα».  

Ο Πρόεδρος του ΣΠΑΥ και Δήμαρχος Παιανίας-Γλυκών Νερών 
Ισίδωρος Μάδης τονισε: 

«Η νέα παιδική χαρά του Δήμου είναι έτοιμη, αν και βέβαια  εμείς είμαστε 
πολύ μεταγενέστεροι της προσπάθειας που έγινες. Αισθάνομαι απόλυτη 
ικανοποίηση που βλέπω τα παιδιά να απολαμβάνουν έναν πανέμορφο 
χώρο μέσα σ΄έναν αστικό ιστό. Τέτοιους χώρους τους χρειαζόμαστε. Και 
να υπερθεματίσω σε όσα είπε ο Δήμαρχος για τον πάρκο τσέπης, 
σημειώνοντας πόσο σημαντική είναι η συμβολή εταιρειών όπως η ΔΕΗ σε 
τέτοιου είδους έργα και πρωτοβουλίες. Την ευχαριστώ και εγώ με τη σειρά 
μου και την προσκαλώ να διευρύνουμε της συνεργασία μας ως ΣΠΑΥ με 
επίκεντρο το περιβάλλον και την προστασία του πολύτιμου βουνού μας». 

Ο Πρ. Πρόεδρος ΣΠΑΥ & Δήμαρχος Ελληνικού – Αργυρούπολης, 
Γιάννης Κωνσταντάτος σημείωσε μεταξύ άλλων: 

«Δεν είναι ώρα για πολλά λόγια αλλά για παιχνίδι ωστόσο θα ήθελα να 
συγχαρώ τον Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής Γιάννη Μυλωνάκη γιατί έδειξε 
τρομερά αντανακλαστικά ως νεοεκλεγείς Δήμαρχος και επικοινώνησε 
αμέσως, ζητώντας μου να επιταχύνουμε τις διαδικασίες δημιουργίας της 
παιδικής χαράς που ήταν δρομολογημένη να γίνει στην Αγία Παρασκευή 
και πραγματικά είχε βαλτώσει. Νομίζω ότι  ένας νέος άνθρωπος που 
υπηρετεί την Αυτοδιοίκηση τόσο αποτελεσματικά και τόσο γρήγορα, είναι 
μόνο κέρδος για την πόλη της Αγίας Παρασκευής. Θέλω να σας συγχαρώ 
για αυτό το στολίδι που βλέπω, αυτόν τον πανέμορφο χώρο, σε αυτή την 
πολύ όμορφη γειτονιά. Να πούμε βέβαια και ένα μεγάλο  μπράβο στον 
ΣΠΑΥ και στον σημερινό Πρόεδρο του Ισίδωρο Μάδη που ολοκληρώθηκε 
επί των ημερών του και αυτό δείχνει ότι  εμείς οι αυτοδιοικητικοί 



 

 

 

 

 

 

 

 

βασιζόμαστε σε συνέργειες, έχουμε αρμονικές σχέσεις και 
συνεργαζόμαστε για το κοινό καλό».  

H Διευθύντρια Χορηγιών & Συνεργασιών της ΔΕΗ κα Έλενα 
Χριστοπούλου σε δηλώσεις της τόνισε: 

«Χαίρομαι ιδιαίτερα που βρίσκομαι σήμερα εδώ. Το έργο αυτό, όπως και 
τα υπόλοιπα ΔΕΗ Mini Parks που έχουμε παραδώσει ή σκοπεύουμε να 
παραδώσουμε σύντομα σε 25 Δήμους της Αττικής, αντικατοπτρίζουν τη 
δέσμευση μας για περιβαλλοντική υπευθυνότητα. Μέσα από ουσιαστικές 
πρωτοβουλίες, επενδύουμε σε μικρές πράσινες παρεμβάσεις με μεγάλο 
θετικό αποτύπωμα στην καθημερινότητα των πολιτών. Ευχαριστούμε 
όλους όσοι συνέβαλαν σε αυτήν την προσπάθεια και ευελπιστούμε το 
ΔΕΗ Mini Park της Αγίας Παρασκευής να αποτελέσει σημείο αναψυχής 
και χαλάρωσης για όλους τους κατοίκους της περιοχής». 

Η Αντιδήμαρχος Υποδομών, Δικτύων και Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότηας κα Λιάνα Σιούλα τόνισε μεταξύ άλλων: 

«Να σας ευχαριστήσω και εγώ με τη σειρά μου γιατί ως νεοεκλεγείσα 
Αντιδήμαρχος είχα τη θερμή στήριξη τόσο του Δημάρχου όσο και των δύο 
Δημάρχων του κ. Μάδη και του κ. Κωνσταντάτου. Οφείλω να πω πως τον 
Φεβρουάριο του 2024 ο κ. Κωνσταντάτος είχε έρθει και προσπαθούσαμε 
να βρούμε από κοινού λύση στο πρόβλημα που είχε προκύψει στον 
προηγούμενο χώρο που επελέγη για την παιδική χαρά. Επίσης  ο κ. 
Μάδης ήρθε από την πρώτη ημέρα που ξεκινήσαμε τις εργασίες με στόχο 
να διευκολύνει το έργο μας. Αυτός ο νέος χώρος είναι πολύ όμορφος και 
πρέπει όλοι να συμβάλλουμε και να βοηθήσουμε ώστε να μείνει έτσι και 
σίγουρα αποτελεί παράδειγμα για τα αποτελέσματα που μπορούν να 
προκύψουν από συμπράξεις δημοσίου με τον ιδιωτικό τομέα. Έργα που 
απολαμβάνουν οι πολίτες, τα παιδιά μας και παράλληλα αποτελούν 
«ανάσες» για την πόλη.  



 

 

 

 

 

 

 

 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο κ. Μάδης Ισίδωρος – Πρόεδρος ΣΠΑΥ, 
Δήμαρχος Παιανίας – Γλυκών Νερών , ο κ. Κωνσταντάτος Γιάννης – Πρ. 
Πρόεδρος ΣΠΑΥ & Δήμαρχος Ελληνικού – Αργυρούπολης, η κα 
Χριστοπούλου Έλενα – Διευθύντρια Χορηγιών & Συνεργασιών της ΔΕΗ, ο 
επικεφαλής της παράταξης «Νέα Αρχή για την Αγία Παρασκευή» κ. 
Γιώργος Οικονόμου,  ο κ. Σιαμάνης Βασίλης – Εκτελεστικός Γραμματέας 
ΣΠΑΥ κ Αντιδήμαρχος Παπάγου Χολαργού, η κα Κατσίφα Στέλλα – 
Ειδικός Συνεργάτης Προέδρου ΣΠΑΥ, ο κ. Τάτσης Κώστας –εκπρόσωπος 
της εταιρείας ΤοπΠοδΟμή, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Κώστας Κρητικίδης, οι Αντιδήμαρχοι Υποδομών, Δικτύων και Βιώσιμης 
Αστικής Κινητικότητας κα  Λιάνα Σιούλα , Αθλητισμού και Ενεργού 
Τρόπου Ζωής κ. Πέτρος Διακογιάννης, Καθαριότητας και  Ανακύκλωσης 
κ. Κώστας Γουργούλης, Μάκης Τάρλας, Επιχειρησιακού Σχεδιασμού και 
Επικοινωνίας Τάνια Νικολούλια , Εξυπηρέτησης του Πολίτη και 
Κοινωνικού Διαλόγου Χρυσούλα Ξύγγη, Κοινωνικής Προστασίας και 
Ισότητας κα Άννα Γάκη, Πάνος Τσόκας , Προσχολικής Αγωγής, Παιδείας 
και Δια Βίου Μάθησης κ. Γιάννης Λογοθέτης, ο δημοτικός σύμβουλος 
Κώστας Χατζηανδρέου ο Γιώργος Παπαβασιλείου  – Πρώην Γενικός 
Γραμματέας Δήμου. 

Από την πλευρά των Συλλόγων παραβρέθηκαν οι κύριοι Χρήστος 
Λαμπρινάκης – Πρόεδρος Συλλόγου Αναγέννηση Πευκακίων, Ευστάθιος 
Μπανίλας– Αντιπρόεδρος Συλλόγου Αναγέννηση Πευκακίων, Γιώργος 
Γεωργίου– Πρώην Πρόεδρος Συλλόγου Αναγέννηση Πευκακίων και η κα 
Μπιλάνη Έλενα – Μέλος Ένωσης Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων. 
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